JAZYKOVÝ  ROZBOR  4

Potíž spočívala v tom, že by bylo nutné přenést na druhý břeh i oděv potřebný k tomu, aby se ten, kdo se podjal tohoto dobrodružného podniku, mohl vůbec v městečku objevit.
1. počet vět, určit VH a VV, druh VV, popř. poměr mezi VH a VV, druh souvětí

2. ve druhé větě najít základní skladební dvojici

3. druhy slov: aby, kdo, potřebný
4. vyhledat přívlastky a určit
5. najít slovo složené

6. určit vid u slovesa spočívala, vytvořit vidovou dvojici
7. vyhledat sloveso v podmiňovacím způsobu
8. vyhledat číslovku, určit její druh
Nepatří k textu:

1. souvětí - Řekl Petrovi, že je potřeba přenést oděv. - napsat jako přímou řeč třemi různými způsoby (uvozovací věta před, za, uprostřed)  - budeme probírat 18.11.
VYPRACOVÁNÍ:
